

Szakmai összefoglaló a Ciprusi szakmai gyakorlatról
Helye: Limassol, fogadó szerv: ShipCon Limassol LTD
Időpont: 2022.02.24-2022.03.17

A Georgikon Görögkatolikus Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium diákjai (6 fő) ebben az évben 2022. 02. 24-től 2022. 03. 17-ig Erasmus+ Program keretében három hetet töltöttek cipruson Limassol városában az **ShipCon Limassol LTD.** partnerintézmény közvetítésével.



A program keretében a tanulók szakmai gyakorlaton vettek részt az ottani vállalkozások műhelyeiben. Nekem, mint szakmai tanárnak alkalmam volt megtekinteni több ciprusi vállalkozást és megismerkedni az ott alkalmazott technológiákkal és technikákkal. A fogadó szervezet részéről a program igen sűrű volt, de legalább nagyon sok új ismeretanyaggal és újdonsággal felvértezve érkeztünk haza.

A szaktanári programok 9 óra körül kezdődtek és délután 16 óráig tartottak.

Program részletezése	
2022.02.24. Csütörtök	Érkezés Limassol városába a késő esti órákban, szállás elfoglalása.
2022.02.25 Péntek Szakmai program	Ismerkedés ShipCon Limassol LTD. partnerintézmény felépítésével. A partnerintézmény megtekintése. A három hetes program ismertetése. Előadás sorozat a ciprusi történelemről, művészetről és a gazdaságról.
2022.02.26. Szombat Kulturális program	Városnézés Limassolban a diákokkal
2022.02.27. Vasárnap Kulturális program	Ciprus felfedezése: Látogatás az Amathounta parkban. Közös főzés a diákokkal.
2022. 02.28 Hétfő Szakmai program	A magyar diákok gyakorlati helyeinek végigjárása, ismerkedés a helyi viszonyokkal. <ul style="list-style-type: none"> ➤ Édességgyártó üzem ➤ Cukrászati bolt ➤ Targoncajavító üzem ➤ Hidraulikai berendezéseket gyártó üzem
2022.03.01 Kedd Szakmai program	Egész napos látogatás egy ciprusi borászatban. A fehérbor és vörös bor készítési technológiák és gépi berendezések tanulmányozása.
2022.03.02 Szerda Szakmai program	Látogatás a ciprusi gépipari vállalkozásnál (<i>Demetriades group of Companies</i>). Betekintés az ottani gépműhelyben végzett nehézgépek és a magasnyomású berendezések felújításával és karbantartásával kapcsolatos munkálataiba. Az üzem fő profilja a hidraulikus hajtások (targoncák, emelők, hidromotorok, stb) felújítása.
2022.03.03 Csütörtök Szakmai program	Egész napos látogatás egy ciprusi cukrászati üzembn. (<i>La Galerie Limassol</i>) Az üzem különféle sütemények egyedi és „tömeg” gyártásával foglalkozik. Az egyedi termékeket (pl. különböző rendezvényekre rendelt torták) az üzem saját boltgységeikben értékesíti. A tömeggyártásban készített aprósüteményeket, fagyilaltot, stb. nagyáruházakban értékesítik.
2022.03.04 Péntek Szakmai program	Látogatás egy speciális cukrászati boltba. Az ott látott és kóstolt termékekről egy kis beszámolót hallgattunk, ami felölelte a technológiát, az áruválasztékot és a vevők magatartását a különféle édességek vonatkozásában. Érdekes program volt, mert olyan új vásárlási szokásokról hallottunk, amit Magyarországon nem tapasztaltunk.
2022.03.05 Szombat Kulturális program	Kirándulás a diákokkal Páfoszba.

2022.03.06 Vasárnap Kulturális program	Ciprus felfedezése: Látogatás Onodosban, a Kykkos kolostor és a Makariosz emlkémű megtekintése a diákokkal
2022.03.07. Hétfő Szakmai program	Ismerkedés az ciprusi oktatási rendszerrel, strukturális felépítésével, a gyakorlatba bekapcsolódott vállalkozások műhelyeivel (élelmiszeripari gyakorló helyek, gépészeti gyakorló helyek). Téma: Átvehető módszerek megismerése, tapasztalatok megbeszélése a ciprusi kollégákkal, további együttműködési lehetőségek feltárása.

Palicz Márta

Szakmai tanár